ERRATA

In Volume 49, Issue 1, the following corrections are for typographical errors in the article by Linda T. Darling, "Ottoman Customs Registers (Gümrük Defterleri) as Sources for Global Exchange and Interaction":

Page 4, line 6: delete e.g. before Popescu. (Popescu is not an example but the source.) ▶

Page 18, line 10: after the asterisk, insert "not" before digitized: should read: "indicates information that is missing because the register was not digitized and could not be checked in the time available."

We regret the errors. 冷

Editor